



В Сочи в связи с получением травм малолетней девочкой в результате наезда электросамоката возбуждено уголовное дело

Следственным отделом по Центральному району города Сочи СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 44-летнего мужчины, подозреваемого в неосторожном причинении тяжкого вреда здоровью малолетней девочке (ч.1 ст.118 УК РФ).

По версии следствия, вечером 22 августа 2021 года мужчина, двигаясь на личном электросамокате по улице Конституции СССР в городе Сочи, наехал на малолетнюю девочку. В результате ребенку был причинен перелом лобной кости, в данный момент девочка находится под наблюдением врачей. Были установлены свидетели и очевидцы инцидента. Все они допрошены следователем.

Следователь также допросил подозреваемого, который рассказал об обстоятельствах случившегося, признал вину, а также высказал готовность оказать пострадавшей девочке помощь в лечении и реабилитации.

Следователем проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего, проверяется электросамокат на соответствие предъявляемым техническим требованиям, изучается видеозапись камеры видеонаблюдения, назначена судебно-медицинская экспертиза. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/1604494>